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YBaxkaewmeuii 3ayp! 1. [Ipu yeM TyT JIeKapCTBO A7 YBEIUYEHUS BEIIEJIEHUS CIIePMEI, €CJIU B CIIepMe
HeT criepMaTo30unoB? 2. B HacTosmel cutyauuu Tpebyercs auddepeHInpoBaTh ABa COCTOSTHUS -
HapylleHNe IPOXOOUMOCTH CEeMSIBEIHOCSIINX ITyTeX U HapylleHue QyHKIMY audKa. [[J1 3TOTr0
CHadasa Hafio coaTh KpoBb Ha TopMoHEL (OCT, JIT', mponakTyH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMBII
HEWHBA3UBHEIM METO, ¥ BHIIOJTHUTEL OMOTICUIO SUYKa (ITYHKIIMOHHYIO UM OTKPHITYIO). B 3aBUCUMOCTH
OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyIeT fejaTh IPOTHO3E HacueT 3adaTtus. 3. Ecnu npu Ouoncuu 0ynyT
IIOJTy4€eHbI CTIEPMAaTO30MAb, TO UX MOXKHO MCII0nb30BaTh A7 MKCH (1 maxe KpHOKOHCEPBUPOBATh
71 IOCTIeAyIIUX [UKII0B). Ecnu criepMaTo30unoB He OYAET - TO IPOrHO3 B OTHOILIEHUU
fepemeHHOCTel HEOMAronpusaTHEIN. Yoauu!



